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Факультет економіки, менеджменту та психології

073 «Менеджмент»

Кафедра менеджменту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка менеджерів для промислових підприємств, які здатні забезпечувати досягнення високих показників 

соціально-економічного зростання промисловості та економічної стабільності країни

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Операційний менеджмент, Менеджмент легкої промисловості, Менеджмент харчової промисловості, 

Ризик-менеджмент, Економіка і фінанси підприємства, Логістика, Маркетинг, Системи технологій, Теорія організації, 

Іноземна мова за професійним спрямуванням,  Етика бізнесу, Господарське право та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Програма підготовки компетентних професіоналів-менеджерів з високим лідерським 

потенціалом, які здатні створювати нові умови та ціннісні орієнтири щодо ефективного 

функціонування та розвитку промислових підприємств. 

Наскрізний розвиток фахових компетентностей з фокусуванням на харчовій та легкій 

промисловості. 

Участь в освітньому процесі керівників промислових підприємств, національних та світових 

лідерів.

Перспективи дуального навчання, що сприятиме опануванню soft/hard skills і можливості 

поглиблено вивчати промисловий менеджмент. 

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 

комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги та зони відпочинку).

Інноваційні технічні можливості університету та digital-технології інтерактивного навчання з 

промислового менеджменту. 

Вивчення іноземної мови професійного спрямування в обсязі 24-х кредитів до рівня В2+, що 

формує перспективи отримання паралельної освіти за кордоном.

Можливість підготовки до підсумкової атестації, що передбачена навчальними планами освітньої 

програми: закладено кредити на спеціальну сфокусовану підготовку до вступу на рівень магістра 

на всі освітні програми.

Участь у науковому товаристві студентів, аспірантів і молодих вчених, що формує дослідницькі 

навички та закладає фундамент траєкторії реалізації успішної наукової кар’єри. Інформаційний
буклет про
університетkm@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
ТОВ «ЗАММЛЕР Україна», ПІІ «Тойота-Україна», ТОВ «Галерея-Алекс», ТОВ «Інжинірингова компанія «НОВА ЛАЙТ», 

ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ», ТОВ «ХАСКІ МЕНЕДЖМЕНТ», ТОВ «СУПЕРЛЮДИ ГЛОБАЛ» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Директор малого промислового підприємства Фахівець з раціоналізації виробництва

Фахівець з ефективності підприємництваЗаступник директора підприємства з виробництва

Керівник виробничого підрозділу

Керівник проєктів та програм у сфері матеріального 

виробництва

Провідні фахівці в міжнародних і національних 

компаніях з високим рівнем оплати праці

Консультант з раціоналізації виробництва

Інспектор з контролю якості продукції


